Порядок обращения для прохождения аттестации по промышленной безопасности в комиссии Ростехнадзора.

Для прохождения аттестации необходимо оформить Заявление о направлении на аттестацию руководителей и специалистов. Заявление оформляется отдельно на каждого аттестуемого, подписывается руководителем организации, в которой работают аттестуемые, и заверяется печатью организации, с приложением платёжного поручения (государственная пошлина за оформление выписки из протокола подлежит уплате до подачи документов на ее совершение), а так же сведения о дополнительном профессиональном образование в области промышленной безопасности в соответствии с пунктом 1 статьи 14.1 Федерального закона "О промышленной безопасности опасных производственных объектов", к заявлению об аттестации прикладываются копии документов о квалификации, полученных в течение 5 лет, предшествующих дате его представления, по результатам дополнительного профессионального образования в области промышленной безопасности по дополнительным профессиональным программам, соответствующим заявленной области аттестации. Так же к заявлению об аттестации работника, направляемого на аттестацию прилагаются:
- согласие на обработку персональных данных: ФИО, дата рождения, паспортные данные, данные документов о повышении квалификации (если есть), место работы и должность, номер телефона и электронной почты аттестуемого, иные данные;
- документы, подтверждающее право лица действовать от имени заявителя.
Документы могут быть представлены (направлены) на бумажном носителе непосредственно или посредством заказного почтового отправления с уведомлением о вручении, либо посредством федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (далее - Единый портал) или Единого портала тестирования в области промышленной безопасности, безопасности гидротехнических сооружений, безопасности в сфере электроэнергетики в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (www.gosnadzor.ru/eptb) (далее - Единый портал тестирования).
В случае несоблюдения заявителем формы заявления об аттестации или в случае представления документов не в полном объеме принявший заявление об аттестации федеральный орган исполнительной власти (его территориальный орган) оставляет заявление об аттестации без рассмотрения.
При получении обращения на аттестацию секретариат ТАК самостоятельно извещает аттестуемого о дате и времени прохождения аттестации в течение пяти рабочих дней.

